

# 传媒艺考“圆梦学校”连续八年“夺魁”

## ——中传播音、编导、表演全省状元均来自圆梦艺考



各大传媒院校近日陆续公布了艺考成绩,龙江学子依然表现十分亮眼!宋宇豪(毕业于哈尔滨六中)喜获上海戏剧学院播音主持专业全国第一名、中国传媒大学播音主持专业全省第一名;王琦获得上海戏剧学院播音主持专业全国第二名、中国传媒大学表演专业全省第一名。宋宇豪和王琦的强势表现,充分证明了龙江学子在学习艺术方面的优势!据了解,这两名优秀学员均来自我省的艺考培训著名品牌——圆梦中传艺术学校。



### 链接

根据中国传媒大学官网公布的名单统计,今年我省中传播音主持状元为圆梦学生宋宇豪,宋宇豪还同时获得了上海戏剧学院播音主持专业的全国第一名(毕业于哈尔滨第六中学)、中传播音主持女生全省第一名为圆梦学生于越(毕业于牡丹江一中);表演女生全省状元为圆梦学生王琦(来自鸡西19中);编导全省前三名同样都是来自圆梦的学生——郑瑞琪(毕业于大庆一中)、李雨桐(毕业于大庆中学)和孙晚晴(毕业于哈尔滨第六中学)。

### 实力见证:

“拿下 72 张中传合格证、21 张上戏合格证……”

圆梦学校今年获得了中国传媒大学播音主持专业黑龙江省前 15 名中的 14 名!共获得 72 张中传合格证、21 张上戏合格证、18 张中戏合格证以及 174 张浙江传媒学院合格证,在各传媒艺考培训学校升学率遥遥领先。而这一培训成绩,也开创了艺考培训界的新篇章!

要知道,除了山东、河南等少数艺考大省之外,全国有 20 多个省,全省考生获得的中传合格证还不足 70 张。以一个学校几百名考生的人数,居然超过大多数省份全省艺考过关的人数……

据介绍,这已经不是圆梦第一次取得这么

突出的成绩,从 2010 年至今,圆梦已经连续八年在传媒艺考升学率方面拔得头筹!而且近五年来,每年黑龙江省内的中传播音前两名均来自圆梦,连续多年,圆梦在中传艺考中的播音、编导、表演三个专业里,均占据半数以上名额。每年的中传合格人数都在 40 人以上、浙传合格人数都在 100 人以上。

中国传媒大学、上海戏剧学院和浙江传媒学院是我国传媒领域排名前三的知名学府。为我国传媒事业培养了无数著名主持人、编导、记者。而能每年培养上百学生考入这两所大学,确实是实力的体现。

### 成功基石:

强大的师资力量和完善的教学体系

在圆梦闪耀成绩的背后,是强大的师资力量和完善的的教学体系。据了解,圆梦的老师多数毕业于中国传媒大学,是真正科班出身,都非常了解名校的应试技巧。同时,为了让教师队伍继续壮大,圆梦每年都去北京高薪聘请名师来校授课。2016 年 5 月,圆梦中传艺术学校开办了北京校区,真正将圆梦中传的品牌打向了全国,也将圆梦的教学优势惠及了全国艺考生。同时,圆梦多位教师在我省著名播音主持专家、哈尔滨电视台全国十大演播艺术家岳峰老师的带领下,一同编撰了《播音主持艺考速成攻略》,该书已由中国传媒大学出版社出版发行,这是中国传媒大学难得为一家艺考培训机构出版教材,足以证明圆梦教学的特殊性、有效性。



## 未来大厨这样培养

### 哈二职探索现代学徒制课程改革

《Western Food》,结合西餐专业知识,把西餐厨师应具备的职业语言素质转化为课程内容,让现代学徒制班学生在做中学,玩中学,学中体会未来职业厨师岗位需要。

李志涛老师以《舌尖上的潮流》为题,讲授了风靡全球、走在时尚前沿的分子料理创新课。程鸿老师的《抻面》、苏明琦老师的《中西餐烹饪要素的对比》、孙琪老师的《吉士果的制作》、周凌俊老师的《牛排的风味之旅》等课程,从教学内容及各环节创新探索,突出了对学生综合职业能力的教学学一体化培养,提升了学生“零距离就业”能力,为现代学徒制试点工作做出有益实践。

据介绍,哈尔滨市第二职业中学校中餐烹饪专业在开展现代学徒制试点工作过程中,根据企业岗位要求制订、调整教学计划,通过企业大师讲座、说课比赛和教学模式研讨课,探索实施课堂教学创新,展示新的课程教学模式和教学特色。

本报讯(记者 梁潇)5月8日,“现代学徒制师傅进二职——优秀厨师的职业化成长之路”讲座举行,中国烹饪名师、省餐饮烹饪行业协会副秘书长陈冬羽作为主讲嘉宾,分享了世界第一位三星米其林厨师代表——博古斯和现代中国厨师代表大董的故事,并以自己曲折成长和艰辛创业之路,激励学生们锻炼自己,努力奋斗,成就自己的“厨师梦”。

在教师说课比赛和研讨课展示环节,教师们以课堂教学为基础,探索在现代学徒制培养模式下,更适合中职学生成长成才的教学新路。白雪燕老师讲授的

## 走入社区为民服务

### 市医药工程学子被点赞

本报讯(记者 梁潇)在 2018 年职教周活动中,哈尔滨市医药工程学校举办“校园开放日”,并为科技社区居民提供中医理疗服务,得到广泛认可与好评,社区居民纷纷给学校和学生“点赞”。

5月12日,三十多名学生家长走进校园,通过座谈会、学生作品展示、专业特色体验,学生生活体验等系列活动,体验职教魅力。建筑 CAD 省赛获奖学生杨凯轶的家长激动的谈起了孩子的成长之路,“孩子青春期很叛逆,对学习没兴趣,但来到医药工程学校之后变得阳光、自信了,而且在大赛中还得了奖,我们家长特别感谢学校和老师。”

座谈会后,家长们还参观学生作品,制药专业学生自制的大山楂丸、纯手工发酵酸奶、“雅香居”养生茶、护手霜、“静悠”足浴盐与洗涤剂;建筑装饰专业学生制作的悉尼歌剧院、巴黎圣母院等建筑模型和立体构成设计作品……家长们手捧孩子

们的作品,听着介绍,眼睛里写满了欣慰和幸福……

5月13日,学校中医理疗志愿服务队 19 名队员在老师的带领下来到科技社区,为社区居民进行志愿服务,一大早,就有许多社区居民排队等候接受刮痧、拔罐、按摩、测血糖、血压等项目的服务。志愿者们与居民近距离接触,热心细致地询问老人的身体健康情况,并为他们普及养生知识和健康常识。学生们耐心的服务和娴熟的技艺得到了居民的一致认可与好评,纷纷给学校和学生点赞。

据哈尔滨市医药工程学校高贤波校长介绍,为增加学生创新创业的渠道,学校从去年开始对中药制药专业的学生免费进行中医理疗技能培训。通过送医进社区的服务,为学生搭建了接触社会、奉献爱心、展示技能的平台,“让学生们在奉献中收获快乐,用技能服务社会、服务人群,提升职业自豪感与幸福感。”



## 黑龙江旅游商务学校举办汽修技能大比拼

### 教学模式受专家称赞,将选拔学生赴德深造

比拼,展现了未来汽修行业新一代蓝领人才的风采。

记者看到,由于项目较多,比赛分成了室内、外两部分进行,室内进行汽车刹车故障维修、美容的比赛;室外操场上进行焊接、发动机故障维修比赛。参赛选手们短时间内拆装发动机和汽车电路,技术娴熟;在美容项目上,选手操作细心规范,焊接比赛中焊点的完美契合以及汽车刹车故障判断、维修的快速都得到了评委老师的一致好评。

黑龙江旅游商务学校凭借周边汽车 4S 店众多的地缘优势,符合德国双元制的教学模式,2016 年与上海交通大学教育集团及下属北方汽修学校强强联合,共建汽车运用与维修专业,引进德国双元制教学,开启校长变厂长、老师变师傅、学生变徒弟、学校变市场、课堂变车间、课桌变平台、课本变工具、黑板变图纸、招生变招工、学历变技能的国内汽修教育新模式。

本次比赛,德国汽车手工业协会总监

Werner 先生专程来学校考察,对学校办学模式高度赞扬,并同意选拔 20 名优秀学子赴德国深造。

目前学校德国双元制教学模式发展势头良好,先进的实训设备全部由本校教师团队自主研发,拥有专利技术,领跑国内汽修行业。学校现有奔驰、宝马、本田、马自达等品牌实训车辆近 20 辆,双师型教师近 30 人,一体化实训车间 4 个,形成了省内领先的教学实训环境。

本报讯(记者 梁潇)发动机维修、刹车故障判断、汽车美容……第三届职教周期间,黑龙江旅游商务学校成功举办汽车运用与维修专业的技能大赛,通过技能大